Transformuijte na co nejjednodussi konjunktivni nebo
disjunktivninormalni formu:
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Zformalizujte co nejpodrob#Sim zpisobem:

o

Zadny kramol nezpiva.

7. Moudry Harumil rozlustil Servilovu hadanku.

8. Jsou nesikovni krySpinci.

9. Lasipani, kt& nekleji, jsou zdviili.

10. StraSpytlici klepou na diee

Verze: K
Nasledujici tvrzeni vyjafbte v [firozeném jazyce:

11.0x [ D(X) OP(K,X) ],
kde K jeKulik, D(x) je byt dopisa P(x,y) znamenépiSe y

12.0x {B(x) - Ly [ P(y)ON(xy) ] },
kde B(x) jebyt blatik P(x) jebyt paravana N(x,y) jex nosiy

13.0x [K(x) =0y Z(x,y) ],
kde K(x) jebyt kazisvt a Z(x,y) znamena znti y

14.0x H(x,T),
kde T jeTympalika H(x,y) znamen# se hada s y

15.0x {R(x) =0y [ O(x,y) DO(y,x) ] },
kde R(x) jebyt rampusSila O(x,y) znamena opraSuje y

Stanovte podminky spravnosti nasledujicich definic

rozhodréte, zda jsou adekvatni:

16. Meteorit je spadla kzda.

17. Meteorit je ohnivé nebesk#dso.

18. Meteorit je na zem spadlé vesmiriiédo.

19. Meteorit je ne zem spadly meteor.

20. Meteorit je postron.



Ktera z tvrzeni 1-5 jsou ekvivalentni &eu v zadani:

21. Rotalici jsou rychli.
1) Kdo je rychly, ten je rotalikem.
2) Kdo neni rotalik, neni rychly.
3) Kdo neni rychly neni rotalik,
4) Neexistuje rychly rotalik.
5) Neexistuje rotalik, ktery by nebyl rychly.

22. Kazdy malikon musel zazpivat asgednu pise.
1) Ngjaky malikon zazpival kazdou pise
2) Neexistuje malikon, ktery by nezazpival Zadnaap
3) Kazdou pisgneékdy zazpival gjaky malikon.
4) Ngjakou pisé zazpival kazdy malikon.
5) Kdo Zadnou pisenezazpival, neni malikon.

23. Zadny tlemakot nezpiva.
1) Kdo nezpiva, je tlemakot.
2) Kdo neni tlemakot, zpiva.
3) Kdo zpiva, neni tlemakot.
4) Neexistuje tlemakot, ktery zpiva.
5) Neexistuje tlemakot, ktery nezpiva.

24. Hrozni kruzimé kazdému vyhroZuiji.
1) Neexistuje hrozny kruzimor, ktery bgkomu nevyhroZoval.
2) Je hroznym kruzimorem, kdo kazdému vyhroZuje.
3) Kdo rekomu nevyhroZuje, neni hroznym kruzimorem.

4) Kdo rekomu nevyhroZuje, neni hrozny nebo neni kruzimor.

5) Kdo rekomu nevyhroZuje, neni hrozny ani kruzimor,

25. Ne vSichni hrubiani maji krupici.
1) Nekte&i hrubiani maji krupici.
2) Nekteti hrubiani krupici nemayji.
3) Neexistuje hrubian bez krupice
4) Neni pravda, Ze kazdy hrubian ma krupici.
5) Zadny hrubian nema krupici.

Verze: K
Ktera z tvrzeni 1 — 5 vyplyvaji ze zadanych premis:

26. Tlachapoudi kragrbrumlaji. Brambur neni tlachapoud.
1) Brambur brumla.
2) Brambur nebrumla.
3) Brambur je tlachapoud.
4) Brambur neni tlachapoud.
5) Brambur je tlachapoud nebo tlachapoudem neni.

27. Naduti ¢elouni w¢né tlachaji a niemu nerozumi.
1) Veelouni tlachaji.
2) Naduti ¥elouni ntemu nerozumi.
3) Kdo re¢emu rozumi, nelize byt naduty &eloun.
4) Ten, kdo tlacha, je nadutgeloun.
5) Kdo neni nadutydeloun, tak g¢emu rozumi.

28. Blambulini a krutibrci SiSlaji.
1) Krutibrci Sislaji.
2) Kdo nesisla, neni blambulin.
3) Kdo nesisla, neni blambulin nebo krutibrk.
4) Kdo nesisla, neni blambulin ani krutibrk.
5) Kdo Sisl4, je blambulin nebo kruibrk.

29. Zarusici se boji tmy. Kotilik se boji tmy.
1) Kaotilik je zaruSikem.
2) Kaotilik neni zarusik.
3) Kotilik se boji tmy.
4) Kotilik se tmy neboji.
5) Kotilik piska nebo nepiska.

30. Brumdilici se iiemu neposmivaji. Bratilik se posmiva Rizikovi.
1) Bratilik nepat k brumdilikim.
2) Bratilik je brumdilik.
3) Brumdilik je ten, kdo se &é&mu neposmiva.
4) Kdo neni brumdilik, tak seséemu posmiva.
5) Kdo se niemu neposmiva, neni Bratilik.



